11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2010 11:38:21

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2010 20:51:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161336/answer/161394




He coBceM MOHSITHO, KaKyl0 UMEHHO omepanuio caenanu. Ho, Ipy Ba3ope3eKIuy, HallpuMep, MOTYT
OCTaBaThCS CIIEPMATO30UAE B CEMSIBEIHOCSIIUX ITPOTOKAX AUCTaIbHEe MecTa nepeBsisku. O6 3ToM
00BIYHO IIpenynpexaaT. Hy a BOmpoc OTIIOBCTBA ceidac peuaeTcs ¢ IOMOIIbI0 TeHeTUYEeCKOTr0
aHaIu3a.



